
Vergadering OPR SWV Oost- Achterhoek 19 april 2022 

 

Datum: dinsdag 19 april 2022 

Plaats: Klein Borculo, Schoollaan 1 Borculo 

Tijd: 20.00 uur 

Notulen: Aafke Heinen 

Aanwezig:  Tobias Geerlings, Maarten Overkemping, Jeroen Bloemenkamp, 

Monique Wolfs, Marieke Abbink, Aafke Heinen, Wia Uwland, Melanie Vinkenvleugel. 

Afwezig: Bianca van Ooijen 

Vooraf een interessante rondleiding door Tobias op de locatie Klein Borculo. 

1.  Opening door de voorzitter. Bloemetje naar Linda en Liesbeth sturen. 

Monique en      Marieke stemmen dit af. 

 

2. Vaststellen agenda; 

Jeroen zoekt voor de vergadering in juni uit. Jeroen geeft aan dat Speciaal 

onderwijs Hamelandschool voorschoolse kinderen worden te lang 

vastgehouden. Kinderen komen in samenwerking al eerder naar de school 

dan 5 jaar. In de praktijk eerder instromen dat geeft groei voor de 

Hamelandschool. 

SOP gaan we centraal doen. Onder regie samenwerkingsverband. Regio 

hetzelfde format, zodat alles overzichtelijk is en er korte lijntjes zijn.  Eerder 

informatie delen. 

 

3          Geen aanmerkingen op de Notulen 7 maart 2022. 

4          Mededing dashboard; 

Bij kinderen met hoogbegaafdheid is nog winst te halen. Bestuurders willen 

dashboard, taak praktisch en eenvoudig mogelijk maken. Kinderen uit deze 

regio hebben al een goed aanbod aan scholen. We gaan niet landelijk maar 

bekijken het regionaal. 

 

5  Vaststellen ondersteuningsplan, voor 1 mei moet het plan klaar zijn. 

Struikelblokken in het veld: zegt ( leerkrachten ib’ers) willen delen en 

samendoen, maar bestuurders zeggen we hebben een eigen organisatie. 

Daarentegen willen ze wel expertise delen, maar dat is nog niet concreet 

vastgelegd (geen afspraken onderling gemaakt.) Verschil SBO en SO wat is 

dat? Niet de bedoeling dat we elkaar gaan vervangen maar aanvullen. 

Ambulant begeleiders weer naar de scholen? Focus lag meer op onszelf. 

Ondersteuningsroute; Waarom nemen we de voorschoolse niet mee in de 

zorgroute dan ben je beter aan het aansluiten. De tijd van aan elkaar 

wennen is voorbij er moet nu iets gebeuren. De grootste uitdaging gaat 

worden het sociaal domein van de gemeente. De gemeente samen met 



ouders en school. Wat zijn de wensen van het kind en welke richting past 

daarbij. De regie gaat weg bij school, maar meer naar de aanbieder. 

Zorgroute van school met de gemeente gaat weer in de school. 

Ondersteuningsplan wordt nog verder aangepast en moet goedgekeurd 

worden door het bestuur. Dan zal Jeroen ons allen het plan sturen met de 

vraag aan ons leden van de OPR om deze aan de schoolbesturen te laten 

zien. (Het plan is nu juni 2022 defenitief klaar en goedgekeurd) 

 

6.  a; Druk in de ZATT. Corona heeft veel kinderen en scholen uit de structuur 

gebracht. Veel opvoedingsverlegenheid bij ouders. School zegt meer 

samenwerking te willen met de gemeentes.  

b; Gouvernance  open proces. OPR mag 1 raad van toezicht aandragen jan. 

2023.  Harry Nijkamp zelfstandig jurist met een volgende vergadering laten 

aansluiten. Vanuit de OPR iemand meegaat in de BAC 

(benoemingsadviescommissie) 

 Positieve verandering in het plan is dat er meer gestuurd wordt op 

samenwerking van alle scholen. Dat punt stond niet in het vorige 

ondersteuningsplan.  

 

 

7.         Aftreden OPR leden: Monique, Liesbeth, LInda en Maarten. Vervanging? 

 

8.  Rondvraag; Maarten geeft aan dat kwaliteit van het plan een stap 

voorwaarts is.  Een compliment voor Jeroen. Concreter dan het vorige plan. 

We moeten nu de stappen maken om vooruit te komen. 

 

Volgende vergadering bespreken we het jaarverslag, jaarplan, Harry Nijkamp 

uitnodigen voor uitleg en hoe vullen we onze taak in bij de BAC 

(benoemingsadviescommissie ) Het afscheid van de aftredende OPR leden 

staat voor september. Het idee is om bij een volgende vergadering bij Uniek in 

Aalten te kijken. 

 

9.   Sluiting vergadering door Monique om 21.55 uur. 

 

Volgende vergadering 27 juni 2022 

 

  Notulist 

Maandag 5 oktober 2021 Startvergadering Tobias 
 

Dinsdag  30 november 2021 Bespreken eerste 
concept nieuwe 
Ondersteuningsplan 

Maarten 

Maandag 24 januari 2022 Bespreken tweede Bianca 



concept 
Ondersteuningsplan  

Maandag 7 maart 2022 
 

Bespreken derde 
concept 

Melanie 

Dinsdag 19 april 2022 Laatste OPR advies op 
Ondersteuningsplan 

Aafke 

Maandag 27 juni 2022 Afsluitende 
vergadering 

Wia 

 

 

 


